Знакомьтесь с  «Книжкой из музыкалки»

Насколько я могу судить, посещая книжные магазины, детских книг выпускается  достаточно много, и они очень разные.  А вот такой книжки, о которой я собираюсь рассказать, в магазинах почти не встретишь. Если же говорить о Пскове,  то здесь вообще детские книги длительное время не издавались.  Может быть, поэтому мне давно хотелось исправить такое положение.

Издание цветной, очень красочной  детской книжки, в которой на каждой странице можно видеть детское стихотворение и оригинальную иллюстрацию, очень непростое и дорогое дело.  Все нюансы издательского процесса я описываю в своеобразном дневнике, «истории издания».  Вероятно, когда-нибудь опубликую эту историю, а в этом сообщении приведу только небольшую цитату.

"Книжка из музыкалки" готова.  Уже после печати первых экземпляров много времени ушло на мелкие поправки (например, устранение нестыковки фона рисунка), потом устранялись дефекты переплёта.  В конце концов, получил "из ремонта" три экземпляра.  Уже появились желающие купить книжку даже по столь высокой цене, в основном, родители,  дети которых упомянуты в качестве авторов оригинальных рисунков.  Поэтому необходимо было получить книги хорошего качества и после этого заказывать дополнительный тираж.

Получил в издательстве также все файлы, которые составляют электронную версию книжки. Работы с издательством  «Логос Плюс» будет продолжаться теперь, когда потребуется допечатывать тираж. Надеюсь, что распространение книги в Пскове «по подписке» потихоньку будет двигаться».
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                      Внешний вид передней передней обложки.
Итак, книга издана и уже живет своей жизнью.  Пусть на сегодняшний день на руках всего три экземпляра.  Впрочем, все три у меня никогда не собираются одновременно, потому что книжку смотрят, читают мои друзья, коллеги по работе, коллеги по занятиям литературой, а также работники музыкальной школы и её ученики, работники детского сада.  Пока что их отзывы говорят о том, что книга получилась и достигает поставленные мною цели.  Готовятся презентации в музыкальной школе и в литературной гостиной.

Далее в сообщении постараюсь рассказать подробнее о «Книжке из музыкалки» и немного показать её в фотографиях.  Но сначала напишу о том, какой судьбы я хочу для книжки.

Я хочу, чтобы книга попала в каждый детский сад нашей России,  в каждую музыкальную и обычную школу, где учатся, в том числе, совсем ещё маленькие дети, и совсем бы хорошо, чтобы книга была в семьях наряду с книгами таких классиков стихотворной детской литературы, как К.Чуковский,  С.Михалков,  С.Маршак, А.Барто, И.Токмакова.  А ещё есть детские дома, интернаты. Об этом мне говорят мои друзья, говорят родители детей, которые находятся в сложном положении при воспитании детей в условиях тотального засилья переводной иностранной литературы, насыщенной чужеродными для наших малышей образами и героями.

Я хочу, чтобы книга была издана, напечатана  (или переиздана, не важно) большим тиражом крупным столичным издательством и продана через собственную сеть реализации по всей стране.  В моей семье есть хорошие книги, например, издательства ЗАО Компания "Махаон", Москва.  Тираж  5-10 тысяч экземпляров, цена 400 рублей, печать офсетная.  Это примерно то, что нужно.  Я готов заключить договор и подобным издательством или типографией.  Для печати имеются готовые файлы в формате cdr и pdf  высокого качества.   Предпечатная подготовка сделана, книга уже есть, и за это я заплатил сам.  К сожалению, в таких небольших городах, как Псков, нет перспективы напечатать и реализовать большой тираж, а цифровая печать малых тиражей очень дорогая и её осуществление сейчас возможна только по подписке.  Искать спонсоров на такое предприятие я не стану.  

Наивные желания?  Бессмысленные?  Как угодно…   Тогда, к сожалению, тысячи детей не смогут посмотреть действительно хорошую (по мнению всех читавших) детскую книжку, меньше будет улыбок, детских фантазий и детского творчества.

На днях была такая ситуация.  Девочка  по имени Лиза листала «Книжку из музыкалки», рассматривала картинки.  А когда её мама устала ждать, потому что надо было ехать домой, Лиза чуть не расплакалась, не желая расставаться с книжкой.  Я обещал обязательно дать почитать книжку чуть позже.  С радостью подарил бы, но у меня просто нет таких денег, чтобы напечатать книжку для подарков. 

Теперь настало время знакомства с «Книжкой из музыкалки».

Вступительное слово «от автора» введёт вас в историю её создания.

«В одной музыкальной школе города Пскова маленькие дети, которых в школе называют подготовишками и первоклашками, изучают ноты, правила, разучивают и поют с учительницей разные песенки.  А чтобы музыкальные уроки лучше запоминались и были интересными, учительница предлагает детям рисовать к песенкам рисунки и приносить их на урок.  Дети с удовольствием рисуют, им в этом хорошо помогают старшие в семье, и потом рисунки украшают стены в музыкальном классе.  Намного веселее ученикам заниматься в классе, когда даже на стенках есть нарисованные песенки.  Но чего-то все же не хватает.  А чего?

Пришел как-то раз в музыкальную школу дедушка одной ученицы (по секрету скажу, что это был я, дедушка Володя) и сказал, что, наверное, было бы здорово написать к детским рисункам маленькие стишки.  Учительница Татьяна Николаевна улыбнулась и мудро ответила, что это хорошая мысль.  С того дня на рисунках стали появляться весёлые строчки, и теперь каждый ученик с нетерпением ждёт, когда же и на его рисунке весь класс прочитает новое стихотворение. Ещё бы!

А родители и другие учителя с удивлением спрашивают, что за необычная художественная стенка в этом музыкальном классе. Ведь можно посмотреть яркие рисунки, прочитать стишки и даже сочинить и петь новые песенки.

Когда же стенка в классе заполнилась, все подумали, что нужно издать книжку с рисунками и стихотворениями и... заполнять стенку новыми рисунками следующего поколения учеников музыкального класса. Вот так появилась "Книжка из музыкалки", которую Вы держите в руках.

Книжка состоит из десяти глав, которые я составил из похожих по теме рисунков и стихов: есть там глава о новогоднем празднике, глава про сказки и мультики, глава об играх веселых зверушек, есть главы полностью про котиков-котов, про петушков, а также о забавных паровозиках.  Вот так!

Давайте вместе будем читать, смотреть детские рисунки и петь песенки!  Договорились?

Дедушка Володя

Прошло 3-4 года с тех дней, когда появились первые стишки к рисункам, а юные авторы рисунков стали старше, они уже учатся в 4-м классе музыкальной школы.

На фотографиях можно видеть, какими стали бывшие подготовишки.  С большим удовольствием они читают вслух стихи из книжки и рассматривают рисунки.
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Следующий ряд фотографий выборочно показывает то, что и как находится внутри книжки. Я не буду комментировать,  смотрите сами.
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И ещё по одной страничке из оставшихся глав.
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Такая вот книжка.  Всего 130 страниц с детскими картинками и стихами.  Дети, когда читают, очень веселятся.  И взрослые тоже.  Почитайте их отзывы.

Отзыв на «Книжку из музыкалки» Владимира Савинова

«Книжка из музыкалки» - не совсем обычная для сегодняшних дней детская книга.  Тем более радостно, что она написана нашим земляком и издана в Пскове.  В книжных магазинах множество детской литературы, есть книги, казалось бы, на любой вкус и кошелёк.  Но всегда очень сложно выбрать для ребенка книжку, которая сочетала бы в себе красочность рисунков, а также доброту, простоту, весёлость и одновременно поучительность текста. 

«Книжка из музыкалки» - именно такая книга.  Автором достигнута достаточно высокая планка по качеству содержания и издания, и сделано  это с большим уважением к детям, их родителям и воспитателям.

Несомненным достоинством этой книги является, прежде всего, гармоничное сочетание детских рисунков со стихами автора.  Увы, не часто встретишь детскую книгу, где буквально на каждой станице маленький читатель может увидеть яркий, неповторимый рисунок и, как своеобразную иллюстрацию к нему, прочесть интересное и вполне понятное ему стихотворение.  Любознательный малыш начинает фантазировать, придумывать свои истории, ему тоже хочется рисовать и рассказывать.

Мы уверены, что «Книжка из музыкалки» Владимира Савинова может широко использоваться в детских садах в воспитательном и образовательном процессах. Всё здесь в комплексе:  красочность, поэтичность и несомненная музыкальная составляющая; это и есть необходимые компоненты для воспитания в детях творческого начала, проявлении и развитии их способностей.

Искренне желаем автору, чтобы его новая книга стала достоянием всех детских учреждений хотя бы нашего любимого Пскова и области.  Не хочется отрываться от чтения до последней её странички: на сердце появляется радость от того, что у нас есть много талантливых детей, и есть взрослые, которые бережно воспитывают и поддерживают эти таланты.

С уважением,  воспитатели детского комбината «Журавлик»

О книге В.Б. Савинова  «Книжка из музыкалки»

Такую книгу приятно взять в руки: большая, яркая, она сразу вызывает интерес у детей (сужу по реакции на эту книгу своей шестилетней внучки), словно говоря: «Открой меня поскорее!»

Мне, как редактору новой книги Владимира Савинова, не пристало говорить о стихах: пусть о них судят маленькие читатели, их родители, бабушки и дедушки. Поэтому скажу лишь следующее: книга, на мой взгляд, удалась – и по содержанию, и по прекрасному красочному оформлению. В. Савинов использовал для оформления книги рисунки детей – учащихся музыкальной школы (откуда и название книги), причём всех своих юных соавторов перечислил поимённо.  Бережно и с любовью над книгой поработали издатели. Результат – налицо: книга понравилась не только детям – ею уже заинтересовались, в частности, работники детских садов нашего города, что, согласитесь, говорит о многом.  Однако на вопрос о том, где эту интересную книжку можно приобрести, автору пока приходится отвечать однозначно: нигде…

Хочется от всей души поблагодарить Владимира Борисовича за чудесную книгу и пожелать ему удачи в поисках средств на её издание большим тиражом, а юным читателям – скорейшей встречи с этой замечательной книгой!

А. Казаков,

Член Союза писателей России 

В поддержку «Книжки из музыкалки»

Уважаемый Владимир Борисович!  Вашу книжку мы, педагоги музыкальной школы №2 им. М.П. Мусоргского, приняли с волнением и очень тепло, потому что, как Вы сами пишете, она родилась в нашем музыкальном классе сольфеджио, и идея её составления и издания появилась тогда, когда и детские рисунки, и написанные под этими рисунками Ваши стихи захотелось показать гораздо более широкой аудитории детей и взрослых.  Пусть добрый и яркий огонёк музыкального и художественного творчества разгорается и делает жизнь наших и всех учеников музыкальных школ более интересной, активной и насыщенной.

Интересные и по-доброму поучительные стихи!  Представляете, с каким неподдельным удовольствием всем классом дети читают их вслух!  Это неподражаемо, как они реагируют на стихи вместе с детскими картинками, нарисованными 3 года назад к урокам сольфеджио.  Юные авторы рисунков, которые являются нашими учениками, безмерно горды, что их рисунки опубликованы в настоящей книжке, а все имена перечислены на титульной страничке!  Для родителей это тоже большое удовольствие, достижение их детей.

Вызывает восторг и радость воплощение идеи автора представить на страницах «Книжки из музыкалки» в тесной взаимосвязи такие искусства как музыка, рисунок, поэзию и снова музыку (каждое стихотворение так  и «просится», чтобы кто-то написал к нему веселую мелодию).  Подобная насыщенность позволяет думать о книжке как о хорошем учебном пособии, которое можно успешно применять на уроках музыки в детских учреждениях для воспитания разнообразных талантов учащихся.  Ведь красочный и талантливый пример через стремление подражать ему всегда развивает у детей море собственных фантазий.

Сердечно благодарим Вас за чудесную книжку.  Мы понимаем, что такую замечательную по качеству книгу трудно издать, очень дорого напечатать в типографии.  Тем не менее, мы желаем, чтобы по подписке или каким-то другим способом книга печаталась и стала достоянием всех музыкальных школ, других детских учреждений, попала домой к юным читателям.  Желаем Вам дальнейших творческих успехов!

С уважением,  педагоги  ДМШ №2 им. М.П.Мусоргского», г. Псков

Дедушке Володе

Уважаемый Владимир Борисович! Вы –  самый замечательный дедушка из всех известных мне дедушек! Великолепные, добрые, искрящиеся стихи! Писать для детей –  это великий талант, которым Вы обладаете в полной мере! Читать Ваши стихотворения –  одно удовольствие!

С удовольствием их читаю уже второй день вслух своим детям. Это неподражаемо, как они реагируют на стихи вместе с детскими картинками! Нужно иметь очень доброе сердце и бездну фантазии, чтобы писать ТАКОЕ.  Очередной раз прихожу в восторг о того, с какой лёгкостью, любовью и теплом Вы пишете для детишек!

Сердечно Вас благодарю за такое чудо и от души желаю Вам и Вашим внучатам добра и веселья!

С теплом и уважением,  Марина Волкова, поэт

Санкт-Петербург

Рецензия на «Книжку из музыкалки»

Прочитав и просмотрев яркую, красочную и весёлую «Книжку из музыкалки» Владимира Савинова, я мысленно вернулась в детство, а моя маленькая дочка стала фантазировать, переносясь из истории в историю и дополняя рисунки.

На нашей красивой Псковской земле живёт много талантливых авторов: поэтов, писателей, музыкантов, художников и просто хороших людей, и Ваша книга является тому подтверждением и ещё одним подарком нашим детям, как глоток душевного тепла, сердечности и любви.

Желаю Вам, чтобы книга разошлась среди маленьких читателей и стала любимой для многих детишек, которые будут её читать с мамами и самостоятельно, на ночь или просто в свободное время, потому что, полистав её, сразу улучшается настроение, сердце наполняется положительными эмоциями, а на лице появляется улыбка!

С уважением, Наталья Клеймёнова.

г. Псков

Книжка из музыкалки!  Необычное название, говорящее мне, что как будто книжка появилась сказочным образом из детских песенок, стишков и картинок, которые перемешались в вихре музыкального карнавала, затеянного однажды в какой-то музыкальной школе.  Да, да, в музыкалке! – я тоже давным-давно так ласково и весело называл свою музыкальную школу, в которой учился в детстве.

Это здорово, что появилась такая забавная книжка!  Она на самом деле уникальная! Потому что никогда не видел я, чтобы почти все рисунки были нарисованы самими детьми, а все стишки можно так весело напевать.  Представляю, как обрадуются дети, если получат эту книжку в подарок от своих родителей.

В добрый путь, "Книжка из музыкалки", путешествовать по школам обычным и  музыкальным, по детским садам, по библиотекам и всем домам, где есть наши ребятишки, любящие читать добрые, простые  и поучительные музыкальные стишки, любящие рассматривать яркие картинки и рисовать сами, фантазировать, петь песенки на уроках и на праздниках.

С уважением к автору,

прочитавший «Книжку из музыкалки», 

бывший ученик музыкальной школы, а теперь сам папа.

И вот теперь мне просто нечего добавить в своё сообщение.  Всем желаю добра и благополучия.
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